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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DEL TRABAJO FIN DE GRADO 

 
Sesión nº 91 
Fecha: 11 de Febrero de 2019. 
Hora: 11:30 en primera convocatoria y a las 12:00 en segunda. 
Lugar: Sala de Juntas, Edificio B3 

 

Presidida por el Sr. Decano de la Facultad de Ciencias Experimentales  y actuando 
como Secretario Luis Ruiz Valenzuela, de acuerdo al siguiente orden del día: 

Puntos del orden del día:  

1.- Asignación, entrega de documentación y memorias de TFG a los tribunales evaluadores en 
la Convocatoria Ordinaria I, curso 2018-29. 

2.- Elaboración y publicación del calendario de actuaciones para los TFG presentados en 
Convocatoria Ordinaria I. 

3.- Estudio y tomas de posición, si procede, de la carta dirigida a la Comisión de Trabajo Fin de 
Grado de la alumna Carmen María Solís Molero 

4.- Aprobación, si procede, sobre asignaciones, modificación e incidencias en los Trabajos Fin 
de Grado. 

5.- Ruegos y preguntas. 

 

Asistentes: 

Fermín Aranda Haro (Decano) 
Luis Ruiz Valenzuela (Secretario de la Comisión) 
María del Rosario Lucas López (Vicedecana grado de Biología) 
María Dolores López de la Torre (Vicedecana Grado de Química)  
 
Ausencias:  
 
En virtud del artículo 13.7 del Reglamento de los Trabajos Fin de Grado en la Facultad de 
Ciencias Experimentales, son convocados a participar los miembros electos de los Tribunales 
de Trabajo Fin de Grado que actuaran en la Convocatoria Ordinaria I 
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Desarrollo de la sesión 
 
PUNTO 1.- Asignación, entrega de documentación y memorias de TFG a los tribunales 
evaluadores en la Convocatoria Extraordinaria I, curso 2018-19. 

La Comisión de Trabajo Fin de Grado, visto el número de alumnos que han solicitado defender 
su TFG en la Convocatoria Ordinaria I (1, Grado Biología, 1 Grado Ciencias Ambientales y 3 
Grado Química), acuerda que actúen los Tribunales de acuerdo con la siguiente composición: 

BIOLOGÍA 
- Tribunal 1: 2 alumnos/as 
 

CIENCIAS Ambientales 
 - Tribunal 1: 1 alumna 
  
QUIMICA 
 - Tribunal 1: 4 alumnos/as 
  

Los Tribunales que actuarán en la Convocatoria Ordinaria I estarán formados por los siguientes 
miembros: 

Composición de Tribunales Evaluadores 
TRIBUNAL  MIEMBROS 
TRIBUNAL 1 BIOLOGÍA AMELIA EVA ARANEGA JIMÉNEZ 

ABEL CUEVAS BERMUDEZ 
JOAQUÍN ABOLAFIA COBALEDA 

Presidenta 
Secretario 
Vocal 

TRIBUNAL 1 CCAA JOSÉ CUESTA REVILLA 
AFRICA YEBRA RODRÍGUEZ 
RAMÓN GONZÁLEZ RUIZ 

Presidente 
Secretaria 
Vocal 

TRIBUNAL 1 QUÍMICA Mª LUISA FERNÁNDEZ DE CORDOVA 
SANTOS BLANCO RUIZ 
JOSÉ LUIS GARRIDO PESTAÑA 

Presidenta 
Secretario 
Vocal 
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PUNTO 2.- Elaboración y publicación del calendario de actuaciones para los TFG presentados 
en Convocatoria Extraordinaria I. 

Configurada la composición de los tribunales evaluadores, la comisión da la palabra a los 
distintos miembros para proceder a la elección de calendario de defensa de TFG dentro de los 
días habilitados para ello.  

Calendario de defensa 

TRIBUNAL  DÍA HORA DE INICIO LUGAR DE CELEBRACIÓN 

TRIBUNAL  1 BIOLOGIA 19 Feb. 12:00 SALA DE JUNTAS, Edif. D3 

TRIBUNAL 1 CCAA 19 Feb. 10:00 SALA DE JUNTAS, Edif. D3 

TRIBUNAL  1 QUÍMICA 18 Feb. 10:00 SALA DE JUNTAS, Edif. B3 

 
 
Orden de actuación 
 

TRIBUNAL 1 DE BIOLOGÍA (19 febrero) 
ENTREGA DE LAS PRESENTACIONES 11:45 
ORDEN NOMBRE DEL ALUMNO/A HORA DE INICIO 

1 Álvarez Botella, Dolores 12:00 
 

TRIBUNAL 1 DE CIENCIAS AMBIENTALES (19 Febrero) 
ENTREGA DE LAS PRESENTACIONES  9:45 
ORDEN NOMBRE DEL ALUMNO/A HORA DE INICIO 

1 Fuentes Arribas, Gerardo 10:00 
 

TRIBUNAL 1 DE QUÍMICA (18 Febrero) 
ENTREGA DE LAS PRESENTACIONES 9:45 
ORDEN NOMBRE DEL ALUMNO/A HORA DE INICIO 

1 Luque Martínez, Raúl 10:00 
2 Morales López, Juan 10:30 
3 Rico Quesada, José 11:00 
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PUNTO 3.- Estudio y tomas de posición, si procede, de la carta dirigida a la Comisión de Trabajo 
Fin de Grado de la alumna Carmen María Solís Molero 

La comisión, de acuerdo a la solicitud realizada por la alumna Carmen María Solís Molero 
(anexo) y recibida aprobación y conformidad del tutor asignado en origen al TFG aprueba, 
como medida excepcional, que ésta pueda finalizar y defender dicho trabajo asignado en el 
curso 2016-2017.   

PUNTO 4.- Aprobación, si procede, sobre asignaciones, modificación e incidencias en los 
Trabajos Fin de Grado. 

Son aprobadas en comisión las siguientes: 

.- Cambio de título del TFG realizado por el alumno Gerardo Fuentes Arribas y tutelado por el 
Dr. Ginés Alfonso de Gea Guillen. Anterior título “Tectónica de placas y riesgos geológicos”. 
Titulo propuesto “Riesgo sísmico: análisis de factores geológicos y socioeconómicos; casos de 
estudio en Japón e Indonesia”  

.- Incorporación como segundo tutor del Dr. Santos Blanco Ruiz al TFG en el grado de Biología 
titulado “Efecto de la administración de prebióticos en el desarrollo de diabetes tipo 1: sistema 
nitrérgico intestinal” y asignado a la Dra. Esther del Pilar Martínez Lara. 

.- Incorporación como segundo cotutor del Dr. Antonio López Montoya al TFG en el grado de 
Biología al TFG de Cristina Molina Gutiérrez. Asignado a la Dra. Concepción Azorit Casas. 

.- Cambio de título del TFG asignado a la alumna Fátima del Pilar Rodríguez Molina y tutelado 
por el Dr. Reyes Peña Santiago. Anterior título “Nematofauna de doriláimidos y monónquidos 
(Nematoda: Dorylaimida y Mononchida) asociada a musgos en un enclave del Parque Natural 
de Sierra Mágina”. Titulo propuesto “Estudio de la fauna de nematodos doriláimidos y 
monónquidos de dunas costeras en el Parque natural de Cabo de Gata”. Incorporación como 
segundo cotutor al Dr. Joaquín Abolafia Cobaleda. 

.-  Incorporación como segunda cotutora de la Dra. Gracia María Liébana Torres a los 4 
Trabajos Fin de Grado asignados al Dr. Jesús Pérez Jimenez que llevan como título genérico 
“Estudio de Ectoparásitos de fauna silvestre”. 

.- Dar de baja como cotutor al Dr. Francisco Guerrero Ruiz y se propone un cambio de título del 
TFG asignado a la alumna María del Pilar Vico Rodríguez donde se modifica el nombre del 
compuesto herbicida “Efectos sub-letales del pesticida Spinosad sobre una especie 
zooplanctónica”. Tutora asignada Raquel Jimenez Melero. 

.- Cambio de tutor y TFG del alumno Adrián Mercado Larrea: Abandona el TFG asignado al 
tutor Reyes Peña Santiago para incorporarse al de la tutora Pilar Cordovilla Palomares con el 
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siguiente título “Estudio de la actividad de derivados pirimidínicos frente a hongos patógenos 
del olivo” 

.- Incorporación del Profesor Antonio Jesús López Montoya como segundo tutor al TFG 
tutelado por la Dra. Irene García Garrido y asignado a la alumna Mª Elena Gámez González. 

.- Incorporación de la Dra. Beatriz Pérez Montoro como segunda tutora del TFG tutelado por la 
Dra. Hikmate Abriouel Hayani y asignado a la alumna Laura Bolivar Castilla. 

.- Sustitución de la tutora Dr. Ana Domínguez Vidal en el TFG de Julia Torres López, grado de 
Química, por la tutora María González Cabrera. 

PUNTO 5.- Ruegos y preguntas 

No se realizaron ruegos y preguntas. 
 
Finalmente, y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión a las 12:45 horas 
del día señalado, de todo lo cual como Secretario y con el visto bueno del Presidente de la 
Comisión del Trabajo Fin de Grado, doy fe. 

Jaén a 11 de Febrero de 2019

   

 
 

 

Fermín Aranda Haro    
Presidente de la Comisión del TFG

Luis Ruiz Valenzuela 
Secretario de la Comisión del TFG

 
 
Anexo I 
 
Carta dirigida al Sr. Decano en relación al punto 3 del orden del día 
 
Querido Decano de la Facultad de Ciencias Experimentales: 

 Me dirijo a usted, ya que soy alumna del Grado en Química de la Universidad de Jaén, 
Carmen María Solís Molero, y tengo un problema con el trabajo de fin de grado (TFG), me 
matriculé por primera vez de este, en el año 2016/2017, por lo que es el tercer año del que me 
matriculo, por motivos personales no he podido entregarlo antes, y lo tengo casi terminado, 
me queda menos de la mitad para acabarlo, y hace unos días me enteré de que los trabajos 
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sólo se mantienen durante dos años y no tenía ni idea, ya que mi tutor me avisó hace unos 
días, mi trabajo se llama : “Purificación y caracterización de una peroxidasa de rábano” y es 
con el tutor José Rafael Pedrajas del departamento de Bioquímica. Por tanto, el motivo por el 
que me pongo en contacto con usted es para pedirle por favor si puedo continuar con mi 
trabajo para poder presentarlo en las convocatorias de este año, para Junio o Julio, en vez de 
tener que empezar otro nuevo, ya que me matricule este año y lo he pagado y comenzar ahora 
uno nuevo no sé si me daría tiempo para este año y sería una pena después de haber 
empezado el otro y tenerlo casi terminado, que no pueda entregarlo. 

 Sólo pido una última oportunidad este curso, ya que solo me falta entregar el TFG, el 
resto de la carrera la tengo aprobada, a espera de entregarlo. 

 Recibe un cordial saludo,  

 Carmen María Solís Molero 

 


